

渭南市石油公司经理扁建华以身作则严格管理

管油不“捞油” 廉洁创新业

本报讯 共产党员、渭南市石油公司经理扁建华管油不“捞油”，带领职工艰苦创业，把一个被宣布报废的油库建成了...

几年前，渭南市唯一的一个老油库因设备简陋、安全生产无保障，被有关部门宣布报废...

他带领30多名职工在报废油库的废墟上搭起了新居，铲掉了杂草，清除了垃圾，刷新了油罐，开始了石油供应。

在经营中，扁建华严格按一个共产党员的标准要求自己，做到吃请不到，送礼不要，歪门

邪道不搞。近年来油源不足，石油供应紧张，有些人想多弄到油给他送钱送物，都被他一一拒绝。

市属偏远山区的大王、三官庙两个无电乡的农户向有关部门反映买不到煤油，扁建华知道后，立即动员职工送油下乡，上门服务，及时解决了山区农民的照明问题。

为解决农村购油难问题，扁建华率领职工先后在农村建成了8个加油站，把城乡连成一起，在全市形成了四通八达的石油供应网络。

(张永忠 周新安) ②



邮电部第四研究所中年知识分子刘兴安，1974年患病双目失明后，以惊人的毅力学习盲文并刻苦钻研按摩医术...

本报讯 西安市大庆百货商场教育职工做主人翁事，尽主人翁责，不断提高服务质量。该商场已提前25天完成了“双过半”，销售营业额和利

思想工作为先导 职工工作热情高 商大庆克服困提前实现双“过半”

农民胡社会为啥给企业包电影



6月29日傍晚，地处兴平县的秦岭电气公司职工医院门前，人声鼎沸，熙熙攘攘。一打听，原来是距离40公里的一位乾县农民，专门请来放映队来这里放映电影。

话得从头说起。今年6月初，正是出血热的发病季节，乾县马连乡马连村的农民胡社会，突然发烧不退，几天一直昏迷不醒。

经传染科的医生检查，确诊胡社会患的是出血热病，而且是“三期合并”，高烧无尿，只要稍有疏忽，病人随时有死亡的危险。

对这家医院里的一切，胡社会看在眼里，记在心里。他和哥哥想给大夫送礼，但目前都在搞“廉政”。

简讯

富平县查获一起贪污5万余元报话费案件，贪污报话费的原县邮电局职工王国义、陈德顺已被逮捕。

省建七公司职工利用业余时间收集工地上的边角余料，为公司幼儿园制作了价值7500余元的玩具。

宝鸡市秦川机床厂新建四幢住宅楼，200余户职工喜迁新居。

西安市腊味商店在火车站和南院门新增设两处分店，填补了该地区国营肉食店的空白。

西安铁路信号厂工人吕忠海的行草书法作品，近日获得海南“天涯林国际书法大赛”优秀奖。

西安市摄影协会赴京影展，共有120幅作品，受到摄影界和群众的高度评价。

南机七厂自建小型水力发电站

本报讯 国营南峰机械厂自建的小水电站年年超额完成工厂下达的发电量指标，截至今年上半年，小水电站不到7年已累计发电2600多度，为工厂节省电费开支300多万元。

西安东方电机厂在深圳联合办厂 产品全部销往海外

本报讯 西安东方电机厂与香港世享洋行、深圳金海实业公司三家合资联办的金世享企业有限公司印制板厂，已于今年二月上旬正式投产。

严防病从口入 确保人民健康 韩城市加强夏季食品卫生监测

本报讯 在炎热夏季到来之际，韩城市及早动手，对全市各类食品进行全面卫生监测。韩城市从事食品生产、加工、经营的单位共有763家，从业人员1800人。

职工信箱

编辑同志：我不慎将一枚价值500元的金戒指丢失，被本厂工人王某捡到。我向他索要，他竟然不给。

汉中读者欧阳梅

首先可以明确告诉你，王某昧物不还的做法是不应当的，其他人所说的“拾物不还有理论”，也同样是站不住脚的。

拾取财物不归还失主怎么办？

此，检拾者不归还他人丢失的东西不但无理可讲，而且是一种违法侵权行为，失主可以依法维护自身权益。那么，你该怎么办呢？建议你先向王某所在的组织反映，争得他们的支持，索要回属于你的戒指。

建房“吃”房 贪污受贿三十万 “闲话”不闲 顺藤摸瓜破大案

一个黑色的密码皮箱打开了。面对着一捆捆的现金、奖券和亮闪闪的金镯子、金项链、金戒指等赃物，贪污受贿36万元的案犯、宝鸡市渭滨区文教局基建办副主任赵希孟低下了头：“这回我算把锅砸了……”

其实，这一重大案件是从一句“闲话”中引出来的。去年夏天监察人员在调查建筑市场问题时，一名管理人员随口说道：“赵希孟的心黑着哩，这几年把我们可坑苦了。”

西安常压锅炉厂 陕西省先进企业、文明单位 荣获省、市优秀、优质产品奖 地址：西安市长安中路141号 电话：52009 53153 电挂：2290 邮政编码：710061

又查出赵以集体名义给私人买房的协议。但赶到市房产交易所调查房产过户登记手续时，而在“现房主”栏里都没有赵希孟的名字。在住房“申请书”与“转让书”上都有赵建平的名字，还出现一个胡某的名字，赵希孟的名字则以中证人的身份出现的。原来赵建平是赵希孟的儿子，胡某则是与赵有私生活瓜葛的女性。这些“挂名房”的真正房主正是赵希孟。



警钟